
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΘΔΜΑ Γ 

 

Έλα ιηκάλη δηαζέηεη απνζεθεπηηθό ρώξν ρσξεηηθόηεηαο 170 εκπνξεπκαηνθηβσηίσλ (containers). 

΢ε θαζεκεξηλή βάζε, ζην ηέινο ηεο εκέξαο, θαηαρσξίδεηαη ν αξηζκόο ησλ εκπνξεπκαηνθηβσηίσλ πνπ έρνπλ 

εηζέιζεη θαη εμέιζεη από απηόλ. 

Να αλαπηύμεηε πξόγξακκα ζε ΓΛΩ΢΢Α ην νπνίν: 

 

Γ1.    α. Να πεξηιακβάλεη θαηάιιειν ηκήκα δειώζεσλ. (κνλάδεο 2) 

         β. Να δηαβάδεη γηα θάζε εκέξα ην ζπλνιηθό πιήζνο εκπνξεπκαηνθηβσηίσλ πνπ εηζήιζαλ, θαζώο θαη ην 

             ζπλνιηθό πιήζνο εθείλσλ πνπ εμήιζαλ από ηνλ απνζεθεπηηθό ρώξν. Οη ηηκέο πνπ δηαβάδνληαη λα 

             ειέγρνληαη ώζηε ν αξηζκόο ησλ εκπνξεπκαηνθηβσηίσλ πνπ παξακέλνπλ ζηνλ απνζεθεπηηθό ρώξν ζην 

             ηέινο ηεο εκέξαο λα είλαη  από 0 κέρξη θαη 170. ΢ε αληίζεηε πεξίπησζε λα ζεσξνύληαη 

              ιαλζαζκέλεο θαη λα επαλεηζάγνληαη.         (κνλάδεο 3) 

         γ. Γηα ηνλ ηεξκαηηζκό ηεο εηζαγσγήο δεδνκέλσλ ην πξόγξακκα εκθαλίδεη ην κήλπκα “Σέινο Δηζαγσγήο 

             ΢ηνηρείσλ; ΝΑΙ / ΟΥΙ”. Αλ εηζαρζεί ε ηηκή “ΝΑΙ”, λα ηεξκαηίδεηαη ε εηζαγσγή δεδνκέλσλ. 

                      (κνλάδεο 2) 

              Μνλάδεο 7 

Γ2.      Να βξίζθεη θαη λα εκθαλίδεη ηνλ κέγηζην εκεξήζην αξηζκό εηζεξρόκελσλ εκπνξεπκαηνθηβσηίσλ. 

             Μνλάδεο 4 

Γ3.      Να ππνινγίδεη θαη λα εκθαλίδεη ηε κέζε εκεξήζηα δηαθίλεζε εκπνξεπκαηνθηβσηίσλ. Η εκεξήζηα  

           δηαθίλεζε είλαη ην άζξνηζκα ηνπ  πιήζνπο ησλ εηζεξρνκέλσλ θαη ησλ εμεξρνκέλσλ 

           εκπνξεπκαηνθηβσηίσλ  ηεο εκέξαο.          

             Μνλάδεο 4 

Γ4.      Να ππνινγίδεη θαη λα εκθαλίδεη ην πιήζνο ησλ εκεξώλ πνπ παξέκεηλαλ ζηνλ απνζεθεπηηθό ρώξν 

           ηνπιάρηζηνλ 10 εκπνξεπκαηνθηβώηηα, ζην  ηέινο θάζε εκέξαο. 

              Μνλάδεο 2 

Γ5.      Να ππνινγίδεη θαη λα εκθαλίδεη ηνλ κέζν όξν ηνπ πιήζνπο ησλ εκπνξεπκαηνθηβσηίσλ πνπ παξέκεηλαλ 

           ζηνλ απνζεθεπηηθό ρώξν, ζην ηέινο θάζε εκέξαο, από ηελ έλαξμε κέρξη ηνλ ηεξκαηηζκό εηζαγσγήο 

          δεδνκέλσλ.               Μνλάδεο 3 

 

΢εκεηώζεηο 

Να ζεσξήζεηε όηη : 

α) Αξρηθά ν απνζεθεπηηθόο ρώξνο είλαη θελόο. 

β) Οη αξηζκνί πνπ εηζάγνληαη γηα ην πιήζνο ησλ εηζεξρνκέλσλ θαη ησλ 

εμεξρνκέλσλ εκπνξεπκαηνθηβσηίσλ είλαη κεγαιύηεξνη ή ίζνη ηνπ 0. 

γ) Τπάξρεη θαηαρώξηζε ζηνηρείσλ γηα ηνπιάρηζηνλ κηα εκέξα. 



ΑΡΥΗ_ΔΠΑΝΑΛΗΦΗ΢ 

            
      Γιαβάζει  ηοσλάτιζηον  1  θορά ηα δεδομένα  (ΠΛ ΠΛ +1 , αρτικά ΠΛ0) 

      
Γ1     Έιεγρνο  Δηζεξρνκέλσλ  θαη Δμεξρνκέλσλ θηβσηίσλ  

    Δλεκέξσζε  Απνζήθεο  θαη  Πιήζνπο θηβσηίσλ  

1. ΢ηελ  Απνζήθε   εηζέξρνληαη  θαη εμέξρνληαη  θηβώηηα αλά εκέξα  

          Οξην :  Αξηζκόο θηβσηίσλ πνπ παξακέλνπλ ζηελ Απνζήθε   ζην  ηέινο  

          ηεο  εκέξαο  :    0<=  Οξην <=170  

          (έιεγρνο Οξίνπ  : 0<= ΑΠΟΘΗΚΗ + ΔΙ΢ΔΡΥΟΜΔΝΑ – ΔΞΔΡΥΟΜΔΝΑ <= 170)   

                  Γιάβαζε δεδομένα  Μετρις_οηοσ  0<=οριο <=170 

2. Δλεκέξσζε Απνζήθεο  : ΑΠΟΘΗΚΗ = ΑΠΟΘΗΚΗ + Δηζεξρόκελα – Δμεξρόκελα  

θηβώηηα  (ΑΠΟΘΗΚΗ  0   αξρηθά) 

3. ΠΛ :  Πιήζνο θηβσηίσλ πνπ παξακέλνπλ ζηελ Απνζήθε όηαλ ζηακαηά  ε  

δηαδηθαζία  (ΠΛ 0  αξρηθά)   Δλεκέξσζε  : ΠΛ ΠΛ + 1 ,  ζηελ  

Αξρε_Δπαλάιεςεο 

Γ2      

4. Μέγηζηνο εκεξήζηνο αξηζκόο εηζεξρόκελσλ θηβσηίσλ. ΜΑΥΗΜΚΙΒ ( -1 αξρηθά) 

Γ3       

5. Ηκεξήζηα Γηαθίλεζε  θηβσηίσλ αλα εκέξα :   ΗΜΓΙΚΙΒ ( 0  αξρηθά)    

           Δλεκέξσζε  ΗΜΓΙΚΙΒ =   Δηζεξρόκελα + Δμεξρόκελα θηβώηηα  (δίλεηαη  

          ζηελ   εθθώλεζε) 

           Μέζε  Ηκεξήζηα  Γηαθίλεζε θηβσηίσλ = ΗΜΓΙΚΙΒ  / ΠΛ    (όηαλ   ζηακαηά  

           ε δηαδηθαζία ) 

Γ4     

6. ΠΛΗΜ10 : Πιήζνο εκεξώλ πνπ παξέκεηλαλ ηοσλάτιζηον 10  θηβώηηα ζηελ 

Απνζήθε   (ΑΠΟΘΗΚΗ >=10 θηβώηηα) ,  ΠΛΗΜ10  (0 αξρηθά) 

Γ5 

7. ΢ύλνιν  θηβσηίσλ πνπ παξέκεηλαλ  ζηελ Απνζήθε  , ΢ΚΙΒΠΑΡ  (0  αξρηθά)  

           Δλεκέξσζε : ΢ΤΚΙΒΠΑΡ = ΑΠΟΘΗΚΗ  +  ΢ΤΚΙΒΠΑΡ 

           Μέζνο όξνο ηνπ πιήζνπο ησλ θηβσηίσλ πνπ παξέκεηλαλ ζηελ Απνζήθε  όηαλ   

          ζηακάηεζε ε δηαδηθαζία      ΜΟ = ΢ΤΚΙΒΠΑΡ /ΠΛ 

 

 

 

 

ΛΟΓΙΚΗ   ΑΝΑΛΤ΢Η 

     ΓΡΑΦΔ     "  Σέινο  Δηζαγσγήο ΢ηνηρείσλ ; ΝΑΙ / ΟΥΙ  " 

     ΓΙΑΒΑ΢Δ   ΑΠΑΝΣΗ΢Η 

    ΜΔΥΡΙ΢_ΟΣΟΤ  ΑΠΑΝΣΗ΢Η  = "ΝΑΙ" 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                       ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΕΙ΢ΕΡΧ ΕΞΕΡΧ ΔΙΑΚΙΝΗ΢Η ΠΛΗΘΟ΢ 
ΑΠΟΘΗΚΗ  

ΠΑΡΕΜΕΙΝΑΝ 
  57 25 82 1 32 
  10 11 21 2 31 
  10 31 41 3 10 
  30 35 65 4 5 
  

    
19,5 ΜΟ  ΑΠΟΘΗΚΗ΢ 

  
52,25 ΜΟ  ΔΙΑΚΙΝΗ΢Η΢ 

   


